








Sistemul Constructiv şi Finisaj
Sistemul constructiv

Structura de rezistenţă a locuinţei propuse, va fi compusă din fundaţii continue din beton sub
pereții de la subsol cu grosimea de 50 cm din beton clasa C20/25.. Pentru parter sa optat pe
fundații izolate rigide (bloc de beton simplu si cuzinet de beton armat) şi grinzi de echilibrare.
Fundația se va ȋncastra ȋn stratul de Pietriș cu nisip îndesare medie. Sistemul structural este de tip
zidărie confinată cu stâlpișori și centuri.
Finisajele interioare
Pereții se vor gletui și vopsi cu zugrăveli semi lavabile în cazul zidăriilor din cărămidă și
pereților din gips-carton. Pardoselile vor fi finisate cu plăci ceramice / piatră la grupuri sanitare și
spații tehnice, holuri și parchet stratificat în spațiile de locuit (camera de zi, dormitoare).
Tavanele vor fi realizate din plăci de gips-carton montate pe structură metalică, cu zugrăveli semi
lavabile, respectiv se vor gletui și vopsi cu zugrăveli semi lavabile în cazul planșeelor din beton
armat, iar în zona tavanului casetat acesta va rămâne aparent astfel se va avea o deosebită grijă la
cofrarea acestui planșeu.
Ușile interioare se vor realiza din rame și panouri din lemn/MDF. Pereții se vor gletui și vopsi cu
zugrăveli lavabile.
Pardoselile sunt finisate cu parchet din lemn masiv sau parchet stratificat în spațiile de locuit,
plăci ceramice în băi și anexe.
Finisaje exterioare
Parțial tencuială decorativă siliconică, de culoare alb și gri antracit. Construcția are finisajul
exterior din tencuială uscată de culoare alb, RAL 9010
Acoperişul şi ȋnvelitoarea
Acoperișul va fi de tip șarpantă cu învelitoare din țiglă ceramică de culoare roșiatică.
Coșurile de fum
Se va executa un coş de fum pentru evacuarea gazelor de ardere de la centrala termică ce se va
amplasa la subsol şi va funcţiona cu combustibil solid/lemne/pelete. Tipul şi ȋnalţimea coşului de
fum va fi cea recomandată de furnizor. Ȋn zona centralei termice şi a coşului de fum al acesteia se
va folosi, pentru termoizolarea şarpantei şi a pereţilor exteriori , material ignifug.
Alte soluţii constructive specifice proiectului
Conform expertizei tehnice pentru rezistenţă mecanică şi stabilitate.
Accesul auto si pietonal se face din strada existentă.
Accesul la parcelă se face din Str. Eroilor.
Alei si platforme:
Sunt realizate platforme de circulaţie din dale de beton, trotuare perimetrale (circulaţii exclusiv
pietonale). Asigurarea parcărilor : sunt prevăzute 2 locuri de parcare pe terenul beneficiarului.
Asigurarea utilităților:
Racord la reţeaua stradală de furnizare energie electrică.
Racord la reţeaua publică de apă potabilă al localităţii.
Apele menajere rezultate vor fi evacuate ȋn reţeaua publică a localităţii.
Asigurarea agentului termic : ȋncălzirea spațiilor interioare ale caselor de vacanţă propuse se
realizeaza cu reţea de radiatoare alimentată cu agent termic asigurat de centrala termică ce va fi
alimentată cu lemne/peleţi. Pereţii exteriori termoizolaţi şi tâmplăria exterioară din metal/lemn/
p.v.c. cu sticlă termorezistentă ajută la menţinerea unui climat interior corespunzător cerinţelor
locuirii.
Deşeurile menajere rezultate din activităţile casnice (cutii de plastic, de carton, sticle, etc.) vor fi
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